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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A VIGÉSIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA SÉTIMA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 01 DE DEZEMBRO. 

 

 

PARECERES DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL 

 

Parecer n°16, de procedência da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final em conjunto 

com a Finanças e Orçamento, manifestando favoravelmente ao projeto de lei 06, em que dispõe sobre a 

abertura do crédito adicional especial no orçamento vigente e dá outras providências.  

 

Parecer n° 17 de procedência da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final em conjunto 

com a Finanças e Orçamento, manifestando favoravelmente ao projeto de lei n° 07, em que estima a 

receita e fixa a despesa anual do município de Tracuateua-Pará para o exercício financeiro de 2024 e dá 

outras providências. 

 

PARECERES DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

     

             Parecer n°15, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 71, de 

procedência do vereador Emanoel da Vila Socorro, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de 

Mérito Empresarial ao senhor Milton Cesar Figueiredo Laranjeira. 

 

              Parecer n° 14, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 72, de 

procedência do vereador Emanoel da Vila Socorro, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de 

Cidadão de Tracuateua-PA ao excelentíssimo senhor deputado federal Antônio Doido. 

 

              Parecer n° 06, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 73, de 

procedência do vereador Talito, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Honra ao Mérito a 

Associação de Radiofusão e Comunitária Campos de Tracuateua- ARCCT. 

 

             Parecer n° 08, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 74, de 

procedência do vereador Talito, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Honra ao Mérito ao 

senhor Allen de Jesus da Costa Santos. 

 

           Parecer n° 07, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 75, de procedência 

do vereador Marcelo da Farmácia, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Honra ao Mérito 

ao senhor Manoel Cornelio dos Reis. 

 

          Parecer n° 13, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 76, de procedência 

do vereador Neném Tracuateua, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Agricultor do Ano 

ao senhor Geraldo do Socorro dos Santos. 

 

        Parecer n° 11, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 77, de procedência 

do vereador Raian Vieira, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Mérito Empresarial ao 

senhor José Elison Brito de Farias. 

 

         Parecer n° 09, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 78, de procedência 

do vereador Marcelo da Farmácia, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Agricultor do 

Ano ao senhor Ricardo dos Santos. 
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           Parecer n° 12, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 79, de procedência 

do vereador Marcelo da Farmácia, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Agricultor do 

Ano ao Senhor Manoel Gomes da Costa. 

 

          Parecer n° 10, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 80, de procedência 

do vereador Marcelo da Farmácia, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Mulher Perfil à 

senhora Maria Fabiane Reis Gomes. 

 

         Parecer n° 18, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 81, de procedência 

do vereador Wítalo José, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Mulher Perfil à senhora 

professora Norma Cristina Vieira Costa. 

 

           Parecer n° 20, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 82, de procedência 

do vereador Neném Tracuateua, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Honra ao Mérito ao 

senhor Paulo Santigo de Sousa. 

 

          Parecer n° 21, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 83, de procedência 

do vereador Emanoel da Vila Socorro, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Cidadão 

Tracuateuense ao senhor Luiz Marcelo Rodrigues dos Anjos. 

 

          Parecer n° 19, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 84, de procedência 

do vereador Neném Tracuateua, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Cidadão de 

Tracuateua ao senhor Paulo Hélio Cunha. 

 

         Parecer n° 25, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 85, de procedência 

do vereador Davi Gama, que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Cidadão de Tracuateua ao 

senhor Daivison Henrique Sousa Trindade. 

 

           Parecer n° 23, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 86, de procedência 

da vereadora Paula Melo que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Cidadão de Tracuateua à 

senhora Renilce Nicodemos. 

 

          Parecer n° 22, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 87, de procedência 

da vereadora Paula Melo que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Honra ao Mérito ao senhor 

Naldivan de Jesus Pinheiro de Figueiredo. 

 

           Parecer n° 24, manifestando favoravelmente ao projeto de decreto legislativo n° 88, de procedência 

do vereador Davi Gama que dispõe sobre a concessão do título honorifico de Honra ao Mérito ao senhor 

Benedito do Socorro Almeida Santos.  

 

PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO  

 

01. Relatório Final de análise da prestação de contas de governo e de gestão da prefeitura municipal 

de Tracuateua, exercício financeiro de 2013, de responsabilidade do senhor Aluízio de Sousa 

Barros. 

 

 

 

 

RELAÇÃO DE PROJETOS DE LEI  
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Projeto de lei n° 09. Procedência executivo municipal. Ementa: Dispõe sobre a alteração do 

Cargo de Auxiliar de Enfermagem para Técnico de Enfermagem; autoriza o aproveitamento dos 

cargos de auxiliar de enfermagem existente e ocupados e dá outras providências.  

 

 

REQUERIMENTOS 

 

 

01. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR ALDRIN FERREIRA, solicitando 

estudos técnicos para executarem serviços de iluminação pública para a comunidade do Santo 

André, próxima a comunidade da Flexeira. 

 

02. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR ALDRIN FERREIRA, solicitando 

estudos técnicos e financeiros para a construção de uma Praça entre a comunidade da Flexeira e 

Santo André. 

 

03. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR ALDRIN FERREIRA, 

solicitando estudos técnicos e financeiros para a reforma e ampliação da escola da comunidade de 

Santo André. 

 

04. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR ALDRIN FERREIRA, solicitando 

estudos técnicos e financeiros para o piçarramento no ramal do Domar, na comunidade de 

Goiaval. 

 

05. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR MARCELO DA FARMÁCIA, 
solicitando a construção de uma pista de corrida de prado.  

 

06. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando estudos 

técnicos e financeiros para serviços de asfaltamento na Rua Juscelino Monteiro, sede da cidade. 
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